
 

 

 

 

 

 

 

 

ТЕНДЕРНА ДОКУМЕНТАЦІЯ 
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Розділ 1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

1.1. Інформація про замовника 

торгів: 

 

 Повне найменування Благодійний фонд «Слов’янське серце» 

 Місцезнаходження пр-т. О. Поля, 82Г, м. Дніпро, 49061 

 Посадова особа замовника, 

уповноважена здійснювати зв’язок 

з учасниками 

Клюваченко Ольга – спеціалістка з закупівель, пр-т. О. Поля, 

82Г, м. Дніпро, 49061 тел. 0993885111 kluvachenko@gmail.com  

Кінцевий термін отримання запитань – 23.04.2026 року 23:59 

за східноєвропейським часом. 

ВАЖЛИВО: Ця адреса використовується лише для 

отримання роз’яснень. 

1.2 Процедура закупівлі Тендер (ITB) №7/2026 

1.3 Інформація про предмет 

закупівлі  

 Назва предмета закупівлі Роботи по ремонту та облаштування найпростішого укриття  

у м. Ізюм, площа Кринична, будинок 6. 
Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні 

характеристики предмета закупівлі вказана у Додатку № 2 до 

тендерної документації. 

 Місце поставки, кількість, обсяг 

предмету закупівлі: 

Місце надання послуг: м. Ізюм, Харківська обл., площа 

Кринична, будинок 6 

Обсяг надання послуг: згідно Додатку № 2 до тендерної 

документації 

 Строки надання послуги До 01 липня 2026 року 

1.4 Інформація про валюту, у якій 

повинно бути розраховано та 

зазначено ціну тендерної 

пропозиції 

Валютою тендерної пропозиції є національна валюта України – 

гривня. 

 

Розділ 2. ІНСТРУКЦІЇ УЧАСНИКАМ ТЕНДЕРУ 

2.1 Кількість товару: Замовник пропонує надати Тендерні пропозиції на надання 

послуг, зазначених в Технічній специфікації. Учасник, що 

переможе у Тендері, повинен надати послуги в установленні 

Замовником строки  

2.2 Право на участь у тендері Право на участь у Тендері мають брати юридичні та фізичні 

особи недержавної форми власності, якщо вони: 

є особами, які здійснюють підприємницьку діяльність, а також – 

не належать до осіб, пов’язаних із Замовником або органами 

державної влади/управління; 

є фінансово незалежними і, відповідно до своїх статутів (за 
наявності) або законодавства: мають окремі рахунки, мають 
право залучати кредити та отримувати прибуток від реалізації 
товарів чи робіт/послуг 

2.3 Кваліфікаційні вимоги до 

Учасників Тендеру 

Для участі у Тендері, Учасник повинен відповідати таким 

мінімальним (кваліфікаційним) критеріям: 

 надати виписку з ЄДР з переліком відповідних КВЕД; 

 

2.4 Документи, що складають 

Тендерну документацію 

Тендерна документація складається з наступних розділів та 

додатків: 

Розділ 1 Загальні положення 

Розділ 2 Інструкції учасникам тендеру 

Розділ 3 Проведення тендеру та оцінка тендерної пропозиції. 

Додаток 1 Запрошення до участі у Тендері 

Додаток 2 Технічна специфікація 

Додаток 3 Форма Фінансової пропозиції 

Додаток 4 Реєстраційна форма постачальника 

Додаток 5 Форма Кошторисного розрахунку послуг  

2.5 Документи, що складають 

тендерну пропозицію Учасника: 

Тендерна пропозиція Учасника складається з таких документів, 

що підписані уповноваженою особою Учасника та завірені 

печаткою (за наявності):  

Документ 1. Фінансова пропозиція; 

Документ 2. Форма Кошторисного розрахунку послуг; 



Документ 3. Реєстраційна форма постачальника; 

Документ 4. Інформація щодо досвіду роботи та кваліфікації 

(відповідно до пункту 2.3 цих Інструкцій учасникам тендеру). 

Замовник має право відхилити Тендерну пропозицію, що не 

включає усіх перерахованих вище документів, які 

задовольняють вимоги, зазначені у цих Інструкціях учасникам 

конкурсу 

2.6 Фінансова пропозиція Учасника Договір укладається на об’єм послуг, зазначений у Додатку 2 – 

Технічна специфікація до Тендерної документації. Суму 

Договору повинні визначати по-позиційні та загальні ціни, 

наведені у  Фінансовій пропозиції. Усі ціни мають бути наведені 

у валюті України. Учасник має навести ціни усіх позицій 

предмету закупівлі, зазначених у Додатку 2 - Технічній 

специфікації до Тендерної документації. Усі податки, акцизи та 

інші збори, що мають бути сплачені Учасником, повинні бути 

включені до цін/розцінок та загальної суми, зазначених у 

Фінансовій пропозиції Учасника. Ціни/розцінки, наведені 

Учасником не повинні змінюватися будь-яким чином впродовж 

терміну чинності Договору поставки (що буде укладений з 

переможцем конкурсу) за будь-яких умов. Винятком можуть 

бути форс-мажорні обставини, передбачені Законом України. 

2.7 Чинність Тендерної пропозицій Тендерна пропозиція Учасника повинна залишатися чинною 

впродовж дев’яноста (90) календарних днів з граничного терміну 

подання Тендерних пропозицій, зазначеного у нижченаведеному 

Пункті 2.9 Розділу 2 Тендерної документації. Замовник може 

запропонувати Учаснику подовжити термін чинності Тендерної 

пропозиції на визначений термін. Пропозиція Замовника та 

відповідь Учасника мають бути письмовими або надіслані 

електронною поштою. 

2.8 Мова Тендерної пропозиції Усі документи, що стосуються Тендерної пропозиції та 

Договору, мають бути складені українською мовою 

2.9 Порядок підготовки та надання 

Тендерних пропозицій 

Учасник може подати тендерну пропозицію у закритому 

конверті або на окрему електронну пошту 

tender.slavicheart@gmail.com 

Пропозиції подаються у двох запечатаних конвертах або двома 

листами з окремою подачею технічної та фінансової інформації.  

У разі подання пропозиції у закритих конвертах:  

Конверт №1 повинен включати фінансову пропозицію у 

відповідності до форми фінансової пропозиції додатка 3 до 

тендерної документації  із зазначенням «Відкритий тендер (ITB) 

№7/2026: закупівля послуг з ремонту та облаштування 

найпростішого укриття  у м. Ізюм - Повне найменування 

учасника, Фінансова пропозиція»; 

Конверт №2 повинен включати інформацію про технічні 

характеристики предмета закупівлі та відповідність учасника 

кваліфікаційним критеріям у відповідності до форм В, С, 

установчі документи учасника (витяг або виписка) із переліком 

наявних КВЕД та додатка 2 до тендерної документації, із 

зазначенням «Відкритий тендер (ITB) №7/2026: закупівля 

послуг з ремонту та облаштування найпростішого укриття  у м. 

Ізюм - Повне найменування учасника, Технічна пропозиція». 

У разі подання пропозиції в електронному вигляді: 

Пропозиції повинна бути надіслана учасником у електронному 

вигляді (у форматі PDF) на окрему електронну пошту 

tender.slavicheart@gmail.com  

Лист №1 повинен включати фінансову пропозицію у 

відповідності до форми фінансової пропозиції додатка 3 до 

тендерної документації із зазначенням «Відкритий тендер (ITB) 

№7/2026: закупівля послуг з ремонту та облаштування 
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найпростішого укриття  у м. Ізюм - Повне найменування 

учасника, Фінансова пропозиція»; 

Лист №2 повинен включати інформацію про технічні 

характеристики предмета закупівлі та відповідність учасника 

кваліфікаційним критеріям у відповідності до форм В, С, 

установчі документи учасника (витяг або виписка) із переліком 

наявних КВЕД  та додатка 2 до тендерної документації, із 

зазначенням «Відкритий тендер (ITB) №7/2026: закупівля 

послуг з ремонту та облаштування найпростішого укриття  у м. 

Ізюм - Повне найменування учасника, Технічна пропозиція» 

Пропозиції слід подавати, користуючись наведеними 

додатками. Пропозиції, що не відповідають установленим 

формам можуть не враховуватися. 

2.10 Місце та строки надання 

Тендерних пропозицій 
Конверти з Фінасовою та Технічною пропозиціями з позначкою 

«ОРИГІНАЛ» мають бути доставлені Замовнику НЕ ПІЗНІШЕ 

часу та дати вказаної в Запрошенні до участі у Тендері 

(Додаток 1 до Тендерної документації) за адресою, наведеною 

у пункті 2 Запрошення до участі у Тендері.   

Електронна версія Фінансової та Технічної пропозицій в 

електронному вигляді (відскановані у форматі PDF) повинна 

бути надана НЕ ПІЗНІШЕ часу та дати вказаної в Запрошенні 

до участі у Тендері (Додаток 1 до Тендерної документації) на 

електронну адресу фонду tender.slavicheart@gmail.com згідно п 

2.9 Тендерної документації. 

Усі Тендерні пропозиції, які Замовник отримає після 

вищезазначеного граничного терміну, НЕ розкриваються (НЕ 

розглядаються) та повертаються УчасникуТендеру  

2.11 Внесення змін та відкликання 

Тендерної пропозиції: 

Змінювати Фінансові пропозиції не дозволяється. Відкликання 

Тендерної пропозиції дозволяється тільки до початку тендеру. 

Розділ 3. Проведення тендеру та оцінка тендерної пропозиції 

3.1 Оцінювання та порівняння 

Тендерних пропозицій 

Під час оцінювання Тендерних пропозицій Тендерна комісія 

повинна перевірити розрахунки Фінансових пропозицій усіх 

Учасників Тендеру та виправити їх шляхом виявлення будь-яких 

арифметичних помилок, як це зазначено нижче: 

a. у разі розбіжностей між сумами, які виражені 

цифрами та прописом – суми прописом 

вважатимуться пріоритетними; 

b. у разі розбіжностей між по-позиційними 

цінами та відповідними по-позиційними 

сумами, що визначаються шляхом множення 

по-позиційної ціни на кількість, пріоритетною 

вважатиметься запропонована по-позиційна 

ціна; 

якщо Учасник Тендеру відмовиться прийняти такі зміни, його 

Тендерна пропозиція буде відхилена 

3.2 Право Тендерної комісії 

акцептувати будь-яку Тендерну 

пропозицію та відхилити будь-яку 

чи усі Тендерні пропозиції 

Тендерна комісія має право акцептувати чи аргументовано 

відхилити будь-яку Тендерну пропозицію, а також, при 

відповідному обґрунтуванні, відмінити Тендер і відхилити усі 

Тендерні пропозиції у будь-який час до присудження Договору; 

при цьому Тендерна комісія не несе відповідальності перед 

Учасниками Тендеру та не зобов’язана інформувати Учасників 

Тендеру щодо причин такого рішення 

3.3 Укладання Договору та 

оприлюднення переможця Тендеру 

Переможця буде письмово повідомлено про перемогу у Тендері 

до завершення Терміну чинності його Тендерної пропозиції. 

Письмове повідомлення про перемогу у Тендері підтверджує 

намір укладення Договору. 
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Додаток №2 до Тендерної документації 

Технічна специфікація 

на закупівлю послуг з ремонту та облаштування найпростішого укриття у м. Ізюм, площа Кринична, 

будинок 6 

1. Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі повинні відповідати показникам, 

наведеним у специфікації (або еквівалент): 

 

 

ЛОТ №1 

 Найменування робіт і матеріалів Одиниця виміру Кількість 

 Перелік матеріалів   

1 Розчинник для фарб Уайт-спіріт л 3 

2 Пензель плоский ширина 50мм, натуральна щетина шт 4 

3 Валик малярний 150 мм шт 3 

4 Валик малярний 250 мм шт 2 

5 Ваночка для покраски 200 мм шт 1 

6 Стрічка малярна ширина 40 мм м.п. 30 

7 Розетка зовнішня із заземленням шт 2 

8 Євровилка шт 2 

9 Коробка розподільча квадратна шт 1 

10 Реле часу та таймер шт 2 

11 Бур побідитовий для перфоратора L=600 мм шт 1 

12 Цемент М-500 кг 300 

13 Армувальна сітка на підлогу, ячейка 70×70 мм  м2 15 

14 Клей для плитки  кг 50 

15 Плитка керамограніт 300×300 мм   м2 10 

16 Цегла біла полуторна  шт 150 

17 Ґрунтовка концентрат (1:4) л 15 

18 Грунтовка сіра по металу л 8 

19 Штукатурка стартова Knauf кг 420 

20 Сітка фасадна малярна м2 31 

21 Шпаклівка фінішна Knauf кг 60 

22 Монтажна піна (балон під пістолет) 850 мл шт 2 

23 Електроди універсальні Ø3 мм кг 1,5 

24 Електроди "Моноліт" кг 2 

25 Анкер 10×120 мм із гайкою шт 4 

26 Анкера для дверей шт 6 



27 Кутник металевий 40×40 мм м.п. 24 

28 Кутник металевий 45×45 мм м.п. 4 

29 Брус дерев’яний 50×50 мм м.п. 12 

30 Саморіз по дереву 3,5×45 мм шт 100 

31 
Саморіз для кріплення профлиста з гумовою шайбою 

3,5×30 мм 

шт 
50 

32 Саморіз 3,5*9,5 блоха білий шт 200 

33 Саморіз по металу 3,5x25 мм шт 60 

34 
Профнастил покрівельний розмір не менше 2500*1100 

мм , товщина не менше 0,5 мм 

шт 
2 

35 Метал листовий, розмір  2000*1000 мм шт 2 

36 Арматура  Ø12 мм м.п. 12 

37 Дюбель швидкий монтаж 6×40 мм упак 1 

38 Дюбель швидкий монтаж 6×60 мм упак 1 

39 Сітка абразивна №80 шт 10 

40 Сітка абразивна №100 шт 10 

41 
Планка примикання стінового захисту для профнастилу, 

розмір не менше 100×100 мм (кут 90°) під колір листа 

м.п. 
3 

42 
Герметик всепогодний полімерний  для зовнішніх робіт, 

310 мл 

шт 
1 

43 Канал вентиляційний діаметр не менше 100 мм, білий м.п. 12 

44 Коліно з'єднувальне 90° діаметр не менше 100 мм шт 4 

45 Трійник повітропроводу 90° діаметр не менше 100 мм шт 4 

46 Заглушки для труби шт 2 

47 Кріплення стельове для вентиляційоного каналу шт 50 

48 Електровентилятор витяжний Ø110 мм шт 2 

49 Труба на стійки Ø70 мм м.п. 5 

50 Труба кругла дюймова м.п. 8 

51 ПШ-стійка для профілю 250 мм шт 15 

52 Кабель ПВС 2×2,5 м.п. 25 

53 Гофра рукав Ø20 мм м.п. 25 

54 Ізострічка 20 м шт 1 

55 Диск алмазний Ø230 мм для бетону шт 2 

56 Диск алмазний Ø125 мм для керамограніту шт 1 

57 Диски по металу 1,2*125 мм шт 4 

58 Диск відрізний Ø230 мм шт 7 



59 Диск відрізний Ø125 мм шт 5 

60 Диск зачисний  Ø125 мм шт 1 

61 Диск пелюстковий Ø125 мм шт 3 

62 Леза для малярного ножа упак 1 

63 Макловіца 40*140 мм шт 2 

64 Пісок м3 1 

65 Щебінь м3 1 

66 Маяки штукатурні 8 мм  шт 10 

67 Двері вхідні в підвал (ліва), коробка 950*1580 мм шт 1 

68 Двері металеві 600×800 мм шт 1 

69 Фарба гумова по металу  л 3,5 

70 Фарба по бетону для підлоги л 5 

71 
Фарба акрилова для стін для внутрішніх робіт, колір за 

погодженням, мат або шовковистий мат 

л 
15 

72 Фарба сіра для сходів л 3 

73 Фарба для перил жовта л 1 

74 Пінополістирол 20 мм м2 1 

75 Клини для плитки 40 мм упак 1 

76 Хрестики дистанційні 3 мм упак 2 

77 Затирочна суміш для швів кг 4 

78 Гідроізоляційна суміш кг 150 

 ПЕРЕЛІК РОБІТ   

79 Демонтаж отмостки м.п. 2 

80 Копка приямка зовні м3 1,2 

81 Виготовлення сходів з цегли шт 50 

82 Копка приямка стін із цегли шт 100 

83 Укладання плитки на сходи та підступи м.п. 2,8 

84 Укладання плитки на стіну приямка м2 2 

85 Укладання бетону на підлогу приямка м3 0,5 

86 Забутування сходів бетоном м3 0,3 

87 Укладання плитки на підлогу приямка м2 0,9 

88 
Укладання плитки зверху на торець цегли приямка 

керамограніт 300*300 мм 

м2 
0,5 

89 Виготовлення навісу над приямком з фарбуванням шт 1 

90 
Штукатурка, шпаклівка, ґрунтовка та фарбування 

дверних прорізів 

м.п. 
2,4 



91 Виготовлення дверної ніші у ФБС блоках 850×650 шт 1 

92 Монтаж дверного блоку (виход) шт 1 

93 Встановлення армосітки на підлогу в середині кімнати м2 11,2 

94 
Виготовлення підлоги з бетону в середині кімнати 

(товщина до 10 см) 

м2 
11,2 

95 Закладення дір під плитами стелі м.п. 6 

96 Ґрунтування стін ФБС блоків м2 20,2 

97 Встановлення малярної сітки на стіну підвалу м2 20,2 

98 Гідроізоляція стін підвалу і коридору (2 рази) м2 23,6 

99 Маячна штукатурка стін підвалу м2 20,2 

100 
Шпаклівка стін фінішем підвалу (затирання 2 рази) і 

затирка 

м2 
20,2 

101 Фарбування стін водоемульсійною фарбою (2 рази) м2 20,2 

102 Ґрунтовка стін після шпаклівки у підвалі м2 20,2 

103 Демонтаж старої витяжки м.п. 7 

104 
Монтаж повітряканалів з труби Ø110 мм (з елементами 

з'єднання) 

м.п. 
12 

105 Виготовлення отвору під витяжку Ø140 мм шт 1 

106 Встановлення та підключення  вентиляторів шт 2 

107 Виготовлення отворів під вентилятори Ø110 мм шт 2 

108 Підведення та монтаж електропроводу в гофрорукаві м.п. 20 

109 Монтаж 2-х зовнішніх розеток до вентиляторів шт 2 

110 Грунтування бетонної підлоги (2 рази) м2 22,4 

111 Фарбування підлоги в подвалі (2 рази) м2 11,2 

112 Демонтаж старого дверного блока у підвалі шт 1 

113 Монтаж дверного блоку у підвалі шт 1 

114 Встановлення распредкоробки шт 1 

115 Грунтовка стелі у підвалі м2 11,2 

116 Поклейка малярної сітки на стелю у підвалі м2 11,2 

117 Штукатурка стелі у підвалі м2 11,2 

118 Шпаклівка стелі у підвалі м2 11,2 

119 Грунтовка стелі після шпаклівання у підвалі м2 11,2 

120 Фарбування стелі у підвалі (2 рази) м2 11,2 

121 Грунтування стін корідор м2 8,2 

122 Встановлення малярної сітки на стіни корідор м2 8,2 

123 Маячна штукатурка стін в коридорі м2 8,2 



124 Шпаклівка стін коридор (2 рази) м2 8,2 

125 Грунтовка стін корідор після шпаклювання м2 8,2 

126 Фарбування стін корідор (2 рази) м2 8,2 

127 Грунтовка пола корідор м2 1,8 

128 Укладання плитки підлоги в коридорі м2 1,8 

129 Установка пінополістиролу на стелю в коридорі м2 1 

130 Установка малярної сітки на стелю м2 1 

131 Штукатурка стелі старт коридор м2 1 

132 Шпаклівка стелі фінішом у коридорі м2 1 

133 Фарбування стелі у коридорі (2 рази) м2 1 

134 
Монтаж сходів в укритті, висота 175 см, проекція сходів 

(довжина) 170 см, кількість сходів 10 шт 

шт 
1 

 

 

 
 

1) Пропозиція повинна включати в себе необхідний об’єм робіт та матеріалів для виконання послуг в 

повному обсязі, згідно технічної специфікації. 

2) Цим погоджуємось, що у разі укладання з договору про закупівлю, оплата послуг Замовником буде 

здійснюватися: 50% передплати та 50% по факту виконання робіт. 

3) До ціни пропозиції не включаються будь-які витрати, понесені учасником у процесі здійснення 

процедури закупівлі та укладення договору про закупівлю. 

4) Витрати учасника, пов’язані з підготовкою та поданням пропозиції, не відшкодовуються (в тому 

числі й у разі відміни торгів чи визнання торгів такими, що не відбулися). 

 

 

 



 Додаток №3 до Тендерної документації 

ФОРМА ФІНАНСОВОЇ ПРОПОЗИЦІЇ 

Уважно вивчивши тендерну документацію, подаємо свою фінансову пропозицію на надання послуг з 

ремонту та облаштування найпростішого укриття у м. Ізюм, площа Кринична, будинок 6 згідно з вимогами 

Замовника: 

Повне найменування учасника ______________________________________________ 

Код ЄДРПОУ учасника ____________________________________________________ 

Місцезнаходження учасника ________________________________________________ 

Телефон/факс, е-mail ______________________________________________________ 

Ціна тендерної пропозиції згідно технічної пропозиції складає: 

№ Найменування Одиниця 

виміру 

Кількість Ціна, грн, без 

ПДВ 

Вартість, грн 

без ПДВ 

1 Роботи з ремонту та облаштування 

найпростішого укриття у м. Ізюм, площа 

Кринична, будинок 6 

будівля 1   

 Загалом ціна тендерної пропозиції без 

ПДВ 

    

 ПДВ     

 Загалом ціна тендерної пропозиції з ПДВ     

Інша інформація:__________________ (за потреби). 

Цим підтверджуємо згоду з умовами тендерної документації та згодні дотримуватися умов цієї тендерної 

пропозиції протягом 90 (дев’яноста) днів з дня розкриття тендерних пропозицій. 

Ми розуміємо, що Ви не зобов’язані акцептувати Тендерну пропозицію з найнижчою ціною або взагалі 

будь-яку отриману Тендерну пропозицію 

Якщо Замовником буде прийнято рішення про намір укласти договір про закупівлю беремо на себе 

зобов’язання: 

у строк не пізніше ніж через 5 днів з дня прийняття такого рішення здійснити заходи щодо укладання 

договору про закупівлю відповідно до вимог тендерної документації та поданої тендерної пропозиції; 

* Учасником в тендерній пропозицій зазначається ціна з урахуванням ставки відповідного податку, платником 

якого є учасник на період дії тендерної пропозиції.  

 

Розрядність знаків в ціні не повинна перевищувати двох знаків після коми 

П.І.Б. та підпис уповноваженого представника учасника   

Печатка підприємства (якщо є)  

 

  





       
Додаток №5 Форма кошторисного розрахунку послуг  
  

Закупівля послуг з ремонту та облаштування найпростішого укриття  у м. Ізюм площа Кринична, будинок 6 

  
Інструкція щодо заповнення таблиці:     

  
У переліку вказані види робіт з відповідними основними матеріалами, необхідними для виконання даних робіт. Учасник повинен вказати вартість робіт і всіх (в т.ч. другорядних) матеріалів, необхідних для їх 
виконання (робіт), згідно з переліком нижче.  
Одиниця виміру і кількість матеріалів вказані в стовпчиках 3 і 4 не можуть бути змінені учасниками при підготовці пропозиції. 

 
Деякі матеріали і обладнання, наведені в даному переліку обсягів робіт і матеріалів, вказані з посиланням на торговельні марки. Учасники можуть пропонувати альтернативні матеріали / обладнання,  аналогічні за 
технічними та якісними характеристиками.  

 
Перелік найменувань робіт та матеріалів не може бути змінений.  

 

             

             

№ 

Ч.ч. 

Найменування робіт і матеріалів Одиниця 

виміру 

Кількість Вартість за 

одиницю 

Всього 

 

 

1 2 3 4 5 6  

   -----ПЕРЕЛІК МАТЕРІАЛІВ-----          

1 Розчинник для фарб Уайт-спіріт л 
3 

     

     

2 Пензель плоский ширина 50мм, натуральна щетина шт 
4 

     

     

3 Валик малярний 150 мм шт 
3 

     

     

4 Валик малярний 250 мм шт 
2 

     

     

5 Ваночка для покраски 200 мм шт 
1 

     

     

6 Стрічка малярна ширина 40 мм м.п. 
30 

     

     

7 Розетка зовнішня із заземленням шт 2      



     

8 Євровилка шт 
2 

     

     

9 Коробка розподільча квадратна шт 
1 

     

     

10 Реле часу та таймер шт 
2 

     

     

11 Бур побідитовий для перфоратора L=600 мм шт 
1 

     

     

12 Цемент М-500 кг 
300 

     

     

13 Армувальна сітка на підлогу, ячейка 70×70 мм  м2 
15 

     

     

14 Клей для плитки  кг 
50 

     

     

15 Плитка керамограніт 300×300 мм   м2 
10 

     

     

16 Цегла біла полуторна  шт 
150 

     

     

17 Ґрунтовка концентрат (1:4) л 
15 

     

     

18 Грунтовка сіра по металу л 
8 

     

     

19 Штукатурка стартова Knauf кг 
420 

     

     

20 Сітка фасадна малярна м2 
31 

     

     

21 Шпаклівка фінішна Knauf кг 
60 

     

     

22 Монтажна піна (балон під пістолет) 850 мл шт 
2 

     

     

23 Електроди універсальні Ø3 мм кг 
1,5      

     

24 Електроди "Моноліт" кг 2      



25 Анкер 10×120 мм із гайкою шт 
4 

     

     

26 Анкера для дверей шт 
6 

     

     

27 Кутник металевий 40×40 мм м.п. 
24 

     

28 Кутник металевий 45×45 мм м.п. 
4      

     

29 Брус дерев’яний 50×50 мм м.п. 
12 

     

     

30 Саморіз по дереву 3,5×45 мм шт 
100 

     

31 Саморіз для кріплення профлиста з гумовою шайбою 3,5×30 мм шт 

50      

     

32 Саморіз 3,5*9,5 блоха білий шт 200      

                

33 Саморіз по металу 3,5x25 мм шт 
60 

     

34 Профнастил покрівельний розмір не менше 2500*1100 мм , товщина не 

менше 0,5 мм 

шт 

2 
     

     

35 Метал листовий, розмір  2000*1000 мм шт 
2 

     

36 Арматура  Ø12 мм м.п. 
12 

     

37 Дюбель швидкий монтаж 6×40 мм упак 
1      

     

38 Дюбель швидкий монтаж 6×60 мм упак 
1      

     

39 Сітка абразивна №80 шт 
10      

     

40 Сітка абразивна №100 шт 
10 

     

     

41 м.п. 3      



Планка примикання стінового захисту для профнастилу, розмір не менше 

100×100 мм (кут 90°) під колір листа      

42 Герметик всепогодний полімерний  для зовнішніх робіт, 310 мл шт 
1 

     

     

43 Канал вентиляційний діаметр не менше 100 мм, білий м.п. 
12 

     

     

44 Коліно з'єднувальне 90° діаметр не менше 100 мм шт 
4      

     

45 Трійник повітропроводу 90° діаметр не менше 100 мм шт 
4 

     

     

46 Заглушки для труби шт 
2 

     

     

47 Кріплення стельове для вентиляційоного каналу шт 
50 

     

     

48 Електровентилятор витяжний Ø110 мм шт 
2 

     

     

49 Труба на стійки Ø70 мм м.п. 
5 

     

     

50 Труба кругла дюймова м.п. 8      

                    

51 ПШ-стійка для профілю 250 мм шт 
15      

     

52 Кабель ПВС 2×2,5 м.п. 
25 

     

     

53 Гофра рукав Ø20 мм м.п. 
25 

     

     

54 Ізострічка 20 м шт 
1      

     

55 Диск алмазний Ø230 мм для бетону шт 
2      

     

56 Диск алмазний Ø125 мм для керамограніту шт 
1      

     

57 Диски по металу 1,2*125 мм шт 
4 

     

     



                    

58 Диск відрізний Ø230 мм шт 
7 

     

59 Диск відрізний Ø125 мм шт 
5 

     

60 Диск зачисний  Ø125 мм шт 
1 

     

61 Диск пелюстковий Ø125 мм шт 
3 

     

62 Леза для малярного ножа упак 
1      

     

63 Макловіца 40*140 мм шт 
2 

     

     

64 Пісок м3 
1      

     

65 Щебінь м3 
1 

     

     

66 Маяки штукатурні 8 мм  шт 
10 

     

     

67 Двері вхідні в підвал (ліва), коробка 950*1580 мм шт 
1 

     

     

68 Двері металеві 600×800 мм шт 
1      

     

69 Фарба гумова по металу  л 
3,5 

     

     

70 Фарба по бетону для підлоги л 
5 

     

     

71 Фарба акрилова для стін для внутрішніх робіт, колір за погодженням, мат 

або шовковистий мат 

л 
15 

     

     

72 Фарба сіра для сходів л 3      

                    

73 Фарба для перил жовта л 
1 

     

                    

74 Пінополістирол 20 мм м2 1      



     

75 Клини для плитки 40 мм упак 
1 

     

     

76 Хрестики дистанційні 3 мм упак 
2 

     

     

77 Затирочна суміш для швів кг 
4 

     

     

78 Гідроізоляційна суміш кг 
150 

     

     

                    

   -----ПЕРЕЛІК РОБІТ-----   
  

     

     

79 Демонтаж отмостки м.п. 2      

                    

80 Копка приямка зовні м3 
1,2 

     

     

81 Виготовлення сходів з цегли шт 
50 

     

     

82 Копка приямка стін із цегли шт 
100 

     

83 Укладання плитки на сходи та підступи м.п. 
2,8 

     

84 Укладання плитки на стіну приямка м2 
2 

     

85 Укладання бетону на підлогу приямка м3 
0,5 

     

86 Забутування сходів бетоном м3 
0,3 

     

87 Укладання плитки на підлогу приямка м2 
0,9 

     

88 Укладання плитки зверху на торець цегли приямка керамограніт 300*300 мм м2 
0,5 

     



89 Виготовлення навісу над приямком з фарбуванням шт 
1 

     

90 Штукатурка, шпаклівка, ґрунтовка та фарбування дверних прорізів м.п. 
2,4 

     

91 Виготовлення дверної ніші у ФБС блоках 850×650 шт 
1 

     

92 Монтаж дверного блоку (виход) шт 
1 

     

93 Встановлення армосітки на підлогу в середині кімнати м2 
11,2 

     

94 Виготовлення підлоги з бетону в середині кімнати (товщина до 10 см) м2 
11,2 

     

95 Закладення дір під плитами стелі м.п. 
6 

     

96 Ґрунтування стін ФБС блоків м2 
20,2 

     

97 Встановлення малярної сітки на стіну підвалу м2 
20,2 

     

98 Гідроізоляція стін підвалу і коридору (2 рази) м2 
23,6 

     

99 Маячна штукатурка стін підвалу м2 
20,2 

     

100 Шпаклівка стін фінішем підвалу (затирання 2 рази) і затирка м2 
20,2 

     

101 Фарбування стін водоемульсійною фарбою (2 рази) м2 
20,2 

     

102 Ґрунтовка стін після шпаклівки у підвалі м2 
20,2 

     

103 Демонтаж старої витяжки м.п. 
7 

     

104 Монтаж повітряканалів з труби Ø110 мм (з елементами з'єднання) м.п. 
12 

     



105 Виготовлення отвору під витяжку Ø140 мм шт 
1 

     

106 Встановлення та підключення  вентиляторів шт 
2 

     

107 Виготовлення отворів під вентилятори Ø110 мм шт 
2 

     

108 Підведення та монтаж електропроводу в гофрорукаві м.п. 
20 

     

109 Монтаж 2-х зовнішніх розеток до вентиляторів шт 
2 

     

110 Грунтування бетонної підлоги (2 рази) м2 
22,4 

     

111 Фарбування підлоги в подвалі (2 рази) м2 
11,2 

     

112 Демонтаж старого дверного блока у підвалі шт 
1 

     

113 Монтаж дверного блоку у підвалі шт 
1 

     

114 Встановлення распредкоробки шт 
1 

     

115 Грунтовка стелі у підвалі м2 
11,2 

     

116 Поклейка малярної сітки на стелю у підвалі м2 
11,2 

     

117 Штукатурка стелі у підвалі м2 
11,2 

     

118 Шпаклівка стелі у підвалі м2 
11,2 

     

119 Грунтовка стелі після шпаклівання у підвалі м2 
11,2 

     

120 Фарбування стелі у підвалі (2 рази) м2 
11,2 

     



121 Грунтування стін корідор м2 
8,2 

     

122 Встановлення малярної сітки на стіни корідор м2 
8,2 

     

123 Маячна штукатурка стін в коридорі м2 
8,2 

     

124 Шпаклівка стін коридор (2 рази) м2 
8,2 

     

125 Грунтовка стін корідор після шпаклювання м2 
8,2 

     

126 Фарбування стін корідор (2 рази) м2 
8,2 

     

127 Грунтовка пола корідор м2 
1,8 

     

128 Укладання плитки підлоги в коридорі м2 
1,8 

     

129 Установка пінополістиролу на стелю в коридорі м2 
1 

     

130 Установка малярної сітки на стелю м2 
1 

     

131 Штукатурка стелі старт коридор м2 
1 

     

132 Шпаклівка стелі фінішом у коридорі м2 
1 

     

133 Фарбування стелі у коридорі (2 рази) м2 
1 

     

134 Монтаж сходів в укритті, висота 175 см, проекція сходів (довжина) 170 см, 

кількість сходів 10 шт 

шт 
1 

     

Разом:    

Сума прописом/валюта: 

(Заповнити!!!)_____________________________________________________________________________________________________________________  



Примітка: 

1. У разі розбіжності між ціною за одиницю та підсумковою ціною, ціна за одиницю буде переважати. 

2. Специфікація повинна бути заповнена на комп'ютері. Специфікації, заповнені від руки розглядатися не будуть. 

 

             

 


